8 класс

Часть 1

А 1.Расположите числа в порядке убывания: 2,5; ; 2.

1) 2,5;    2                           2) 2;   2,5;

3) 2;  2,5;                            4)   2;  2,5.

А 2.Упростите выражение: 12m+(3m – 1)2.

1) 9 m2+1          2) 9 m2+12m+1        3)(3m+1)2         4)9m2+24m+1

А3. Из формулы площади трапеции S= ∙h выразите высоту h.

           1)h=2S(a+b)        2)h=2S – (a+b)      3) h=         4) h=

А4.Упростите выражение:     

1) 20         2) 40         3)10               4) 36

А5. Выполните вычитание дробей  - , если c-d0.

        1)c-d            2) c+d        3)            4)-

А6. Решите систему уравнений: 

        1)2) (2; 2,7)       3) (-2; 0)       4) (0,2; 27)

А7. Решите неравенство: х>36 - 1х.

            Ответ:__________________

А8. Соотнесите уравнение и сумму его корней.

          1) 3х2 - 27=0                 2)3х2+12х=0                    3)7х2+9х+2

         А)х1+х2=0                       Б) х1+х2=-                        В)х1+х2=-4
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Ответ:

А9.Два насоса, работая вместе, могут наполнить бассейн за 48 минут. За сколько минут может наполнить бассейн первый насос, работая один, если второму на эту работу нужно на 20 минут больше?

          Пусть первый насос может один наполнить бассейн за  х минут, тогда можно составить уравнение, соответствующее условию задачи:

             1) + =                   2) + =           3)(20+х)+х=48          4)=

А10. Укажите количество целых решений системы неравенств:

     Ответ:____________

Часть 2

В1. Найдите неположительный корень уравнения 21х – 7х2=0.

       Ответ:________________

В2. Найдите значение выражения: .

      Ответ:_____________

В3. Сухофрукты для компота состоят из сухих яблок, слив и абрикосов, причем яблоки составляют 40% смеси. Сколько граммов сухих яблок в 5 кг смеси?

        Ответ:_____________

В4.Упростите выражение (4a5b-7):, если а0.

        Ответ:___________

В5.Найдите ординату точки пересечения графиков функций:

       у= и у=.

        Ответ:__________

Часть 3

С1. Решите уравнение: –  + =0.

С2. Вычислите: (3 -)∙.

С3.Решите систему уравнений: 

С4. При каком положительном значении а функция у=х2+3ах+0,01 имеет наименьшее значение, равное  -2,24?

